



CONCURSUL NAȚIONAL DE LITERATURĂ VIRGIL CARAIIVAN,
ediția a II a

Asociația Culturală Virgil Caraiivan în parteneriat cu Filiala Iași a Uniunii Scriitorilor din România și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui precum și cu publicațiile de cultură „Convorbiri literare”, „Poezia”, „Scriptor” (Editura Junimea Iași), organizează a II a Ediție a Concursului Național de literatură „Virgil Caraiivan”.

Concursul își propune să descopere și să promoveze noi talente și se adresează, astfel, **profesorilor și elevilor** – pe grupe de vârstă: **clasele I-IV; Gimnaziu; Liceu.**

Concursul - adresat PROFESORILOR și ELEVILOR – are trei secțiuni:

I. *Carte publicată – debut editorial:* – Se vor trimite 2 (două) exemplare din cartea apărută în intervalul 10 mai 2017 – 30 mai 2019.

II. *Proză și Poezie în manuscris (nepublicată)*

Se va trimite un print (*același volum și pe un CD – un singur exemplar!*) în 3 exemplare, care va cuprinde cel mult 20 de poezii semnate cu un moto/ maximum 50 de pagini pentru proză. Același moto va figura și pe un plic închis în care vor fi introduse datele concurentului: nume, prenume, anul nașterii, adresa poștală, e-mail, telefon (conform fișei de înscriere).

Pentru ambele secțiuni vor fi acordate trei premii - I, II, III și mențiuni.

Textele premiate vor apărea într-o antologie publicată de edituri ale Uniunii Scriitorilor, Filiala Iași.

III. *Poezie și Proză scurtă* – maximum 5 pagini TNR 12, 1,5. Textele vor fi trimise în 3 exemplare (*în copie și pe un CD*), semnat cu un moto. Același moto va fi scris pe un plic închis în care vor fi incluse datele concurentului: nume, prenume, anul nașterii, adresa poștală, e-mail, telefon. Vor fi acordate premii - I, II, III și mențiuni.

Textele premiate vor apărea într-o antologie publicată de edituri ale Uniunii Scriitorilor, Filiala Iași.

Festivitatea de premiere va avea loc în ziua de 5 oct. 2019, la Școala „Virgil Caraiivan” din Șuletea, Vaslui – satul natal al scriitorului Virgil Caraiivan.

Organizatorii asigură premiilor cheltuieli de masă și cazare.

Toate lucrările, de la toate secțiunile, însoțite de dovada taxei de participare - 25 lei pentru elevi și 60 lei pentru profesori - vor fi trimise, până la data de 31 mai 2019 pe adresa electronică concursvirgilcaraiivan@yahoo.com și la adresa poștală INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI, Str. Donici, Nr. 2, Vaslui.

Taxa de participare va fi achitată în contul Asociației Culturale Virgil Caraiivan: CUI: 238572280, BRD - Cod IBAN: RO41BRDE380SV47419923800.

Relații suplimentare la tel. 0235319234

Laurențiu Șoitu

Președinte,

Asociația Culturală Virgil Caraiivan



Cassian Maria Spiridon

Președinte,

Filiala Iași a USR



Gabriela Plăcintă

Inspector Școlar General,

Vaslui



Lucian Vasiliu

Director

Editura Junimea Iași

